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                                                                                                                  Buzet, 24. rujna 2025.  

                                                                                               TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

                                                                                               Spis St-89/2019 

                                                                                              Stečajni sudac 

 

P O D N E S A K  

I. Sukladno Zaključku posl.br. St-89/2019-65 od 23. rujna 2025. nastavno 

navodim u bitnome radnje koje sam poduzimao u cilju postizanja sudske 

nagodbe u parnici P-112/2022 kod Trgovačkog suda u Pazinu ( Konzum plus 

d.o.o. vs Stečajna masa iza Laguna commerce d.d. u stečaju), koja bi bila u 

interesu stečajnih vjerovnika.  

II. Kronološki slijed, za što u privitku dostavljam preslike e mail korespondencije:  

Privitak br. 1 nadnevak  22.05.2024.  u odgovoru odvjetniku Bogdanoviću, u 

drugom ulomku podsjećam ga na dogovor koji je postignut u 03/2021 godine 

na sastanku na Kukuljanovu. U ovoj korespondenciji pisano potvrđujem, de 

fakto, ono što je bilo je bitno za sudsku nagodbu. Ovaj mail je bio proslijeđen 

i gđi Sanja Lehki, dir.pravne službe u Konzum plusu (op. bila je prisutna i na 

sastanku u 3. mjesecu na Kukuljanovu).   

 

Privitak br. 2 nadnevak 2.07.2025.  zaprimljen e mail od gđe Ive Dolić, dir 

Službe Konzum plus d.o. ( op. kadrovske promjene nakon ulaska Fortenove) 

koja obavještava da je Konzum plus d.o.o. dobio mandat za pregovore, i u 

bitnome navodi što je predmet nagodbe, s time da je s Podravkom postignut 

načelni dogovor.  

 

Privitak 2.1. nadnevak 3.07.2025.  povratno obavještavam da ću podnijeti 

prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika radi pribave suglasnosti za 

sklapanje sudske nagodbe, uz ponavljanje bitnih uvjeta  za SM (op. stečajnu 

masu), predlažući datum sastanka.  
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Privitak br.2.2. i  br.2.3.  potvrda korespondencije oko dogovora sastanka, 

koji je utanačen za 23.07.2025., na Kukuljanovu. 

Sastanak je održan, gđu I. Dolić je „zanimao“ daljnji tijek. Ponovio sam što 

bih prezentirao na skupštini vjerovnika -  pod kojim uvjetima bih , ukoliko 

dobijem suglasnost, sklopio sudsku nagodbu. Napomenuo sam da me ostali 

tuženici ne zanimaju. Nagodbu bih sklopio za Stečajnu masu kao 

prvotuženika.  

 

Privitak br.3 e mail nadnevak 14.08.2025. uz koji je dostavljen prijedlog 

Sporazuma (tripartitni : Konzum, Stečajna masa i Podravka) uz prijedlog da 

se čujemo u sljedećem tjednu kako bi  na vrijeme  usuglasili predmetni 

Sporazum. 

Do primitka ovog maila, odnosno priloženog Sporazuma, cijelo vrijeme nije 

bilo riječi o sporazumu. Telefonski sam razgovarao sa gđom Ivom Dolić, i 

odgovorio da nisam suglasan sa prijedlogom  sporazuma, kao sporazuma jer 

o tome nije bilo nikakvih naznaka u dosadašnjim razgovorima. Sve ono što je 

izvan uvjeta koji su poznati još od pred 4 godine nisu bitni za sudsku 

nagodbu.  

Uslijedila su još dva telefonska razgovora, sa zahtjevom da se očitujem oko 

uvjeta za sklapanje sudske nagodbe. 

Prilog br. 4  Tako da sam mailom od 11.09.2025. taksativno nabrojio ono što 

bi po mojem mišljenju sudska nagodba trebala sadržavati. 

  

Prilog br. 5 mail od  8.04.2025. od Podravke, kao potvrda suradnje na 

okolnost dogovora koji bi trebali postići sa Konzum plus-om.  

 

III. Iz naprijed navedenog mogu tvrditi da je moja aktivnost bila pro aktivna u cilju 

postizanja uvjeta za traženje suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe.                                                                        

Prilog: kao u tekstu 1 do 5                                               STEČAJNI UPRAVITELJ 
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